
 

 Stran: 1. 

Ukinitev delovanja 'Ob gotovinski prodaji' pri 

davčnem potrjevanju računov v Fakturiranju 

V skladu s pojasnili FURS in objavo vprašanja 315 (klikni za več) je modul Fakturiranje ustrezno prilagojen. 

Z verzijo 2019.04.000 smo spremenili način davčnega potrjevanja. Do sedaj je program za davčno 

potrjevanje računov v nastavitvah knjige dokumentov podpiral dve opciji. 

 

 

 

In sicer:  

• 'Vedno', kjer so se računi ob izstavitvi vedno davčno potrjevali,  

• 'Ob gotovinski prodaji', kjer so se davčno potrjevali samo gotovinski računi (tisti, ki so imeli kljukico 

'Gotovinska prodaja'): 

 

 

 

Opcije 'Ob gotovinski prodaji' ni več možno nastaviti. Z namestitvijo nove verzije, se vse knjige, ki so imele 

nastavljeno opcijo za davčno potrjevanje 'Ob gotovinski prodaji', samodejno nastavijo na 'Da' in vsi računi, 

ki so del zaporedja številčenja v letu 2019 se morajo davčno potrditi, ne glede na (ne)aktivnost kljukice 

'Gotovinska prodaja'. Knjige, ki imajo nastavljeno opcijo Davčno potrjevanje 'Nikoli', ostanejo 

nespremenjene, le naziv nastavitve se spremeni v 'Ne'. 

Urejanje računov za nazaj 

 

Davčno je potrebno potrditi tudi vse račune, ki so del zaporedja številčenja v letu 2019 in so bili izstavljeni 

v sistemu davčnega potrjevanja. To pomeni, da imajo stanje dokumenta 'Izstavljen', so pridobili ZOI kodo, 

niso pa še pridobili EOR kode.  

Ob vstopu v preglednico računov, vas bo program obvestil o tem, koliko imate takšnih računov: 

http://help.icenter.si/sl/davcno-potrjevanje-sprememba-pri-stevilcenju-racunov-v-fakturiranju


 

 Stran: 2. 

 

 

 

Ob kliku na gumb Da (Alt+D) se vsi ti računi masovno potrdijo. Pogoj pa je, da to naredite na računalniku, 

kjer imate nameščeno namensko digitalno potrdilo za davčno potrjevanje računov (Tax CA).  

V kolikor izberete Ne (Alt+N), se računi ne potrdijo, vendar vas bo program vsakič znova obveščal, ker je te 

račune potrebno potrditi. 

Takšne račune lahko potrjujete tudi posamično. Na preglednici računov kliknete z desnim klikom na račun 

in izberete 'Davčno potrjevanje računa': 

 

 

 

V kolikor imate tudi račune, za katere so bili pripravljeni osnutki, a še niso izstavljeni, je potrebno te račune 

najprej izstaviti in potem davčno potrditi. To velja v primeru, da imajo računi Stanje dokumenta 'V 

potrjevanju', 'Za izstavitev' ali 'V pripravi', ob pogoju da ste jih vrnili v pripravo ali brisali iz potrjevanja. Vse 

takšne račune je potrebno izstaviti, zato bo program na njih opozarjal vedno, ko boste odprli preglednico 

računov. V tem obvestilu je število takšnih računov ter številke prvih petih računov: 

 

 

 

Če za račun še ni bil pripravljen Osnutek, potem še ni v sistemu davčnega potrjevanja (nima ZOI kode) in ni 

vključen v to opozorilo. Takšen račun načeloma zaradi samega davčnega potrjevanja niti ni potrebno 

izstaviti, ker tudi nima zaporedja številčenja davčno potrjenih računov. 



 

 Stran: 3. 

 

Spremembe pri delu 

 

Računi, ki so davčno potrjeni imajo določene omejitve v primerjavi z računi, ki so imeli le ZOI kodo in niso 

bili davčno potrjeni. Prva omejitev je, da na takih računih ni funkcionalnosti 'Vrni v pripravo'. Izstavljen ter 

davčno potrjen račun namreč ni dovoljeno popravljati in ponovno izstavljati.  

 

Dopolnitev računa: Če pa bi kljub temu na računu radi popravili kakšen podatek, ki pa ne vpliva na samo 

izstavitev dokumenta (Referent, Analitika, Knjižna skupina, Konto realizacije, …), lahko to uredite z desnim 

klikom na račun in izberete 'Dopolnitev računa': 

 

 

 

Račun se odpre, vendar lahko popravljate samo določena polja (samo tista, ki ne vplivajo na izstavitev). 

Takšna polja  so označena z rdečo z zvezdico:  

 

 

 

Ponovno pošiljanje: Ko račun pošljemo preko ePoštarja (ePoti ali eMail) se lahko zgodi, da pošiljanje ni 

uspešno, zaradi napake v povezavi (blokiran pošiljatelj, napačno geslo za mail, težave z internetno 

povezavo,…). Takšno napako lahko razberemo v stolpcu 'Stanje ePoštar': 
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Takšnega računa ni potrebno popravljati, ampak samo ponovno poslati. To lahko uredimo preko Dnevnika 

prometa ePoštarja. Do njega dostopamo preko zavihka Administracija -> Pripomočki -> Administrativni 

pregledi ePoštarja –> Dnevnik prometa: 

 

 

 

Odpre se nam dnevnik prometa, kjer poiščemo ustrezno pošiljko (račun). Pri iskanju si lahko pomagamo z 

omejitvijo datuma prikaza ali vpišemo ustrezne filtre. Če v filtrih želimo iskati po delnem nazivu, potem pred 

in po nizu vpišemo znak %. 
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Postavimo se na račun, ki ga želimo ponovno poslati, kliknemo z desnim klikom in izberemo Ponovno pošlji: 

 

 

 

Ponovno pošiljanje potrdimo s klikom na Da (Alt+D): 

 

 

 

 

 

Šempeter pri Gorici, 11. 03. 2019        SAOP d.o.o. 


